

望城经开区手机智能终端产业园荣登“135”工程奖补项目榜

8月31日，为进一步加强专项资金管理，按照公平、公正和透明的原则及《省发改委政府投资项目公开制度》(湘发改投资〔2015〕315号)等文件规定，湖南省发展和改革委员会将“135”工程升级版第二批标准厂房拟奖补项目予以公示。

拟奖补项目名单是省政府根据关于“135”工程升级版《实施意见》、《实施细则》等文件精神，经园区申报、市州复核、第三方实地核查、联席会议会审、委主任办公会审议确定，分别包括685个新开工项目和195个竣工入驻项目。

此次，望城经开区共9个新开工项目获得了“135”工程升级版第二批标准厂房拟奖补，其中长沙市振望建设开发有限公司的手机智能终端产业园项目榜上有名。

实施“135”工程升级版，是应对当前复杂经济形势的重要抓手，有利于搭建承接产业转移的基础平台，将对激活民间投资、催生经济发展新动能发挥重要作用。

手机智能终端产业园项目规划总用地面积117841m²（折合约176.76亩），规划净用地面积107329m²（折合约161.00亩），总建筑面积为207783.49m²，其中：标准厂房124575.04m²、动力站10205.98m²（含地下建筑面积307.2m²）、污水处理站256m²等，计容建筑面积213969.96m²，容积率1.99，绿地面积15990m²，绿地率14.9%。机动车停车位702个（其中：地上148个，地下554个）。以及室外地坪，道路，给排水，消防设施，绿化、电气、燃气、弱电等配套设施。该项目是华为智能终端打造中部最大生产基地的核心配套平台，标准厂房符合135工程标准厂房要求，贴合企业生产经营所需。

目前，项目已竣工交付，并引进华为核心配套企业德赛电池、华太科技、TDK新视电子等优质企业，项目全部投用以后，将引进30余家华为终端上下游产业链企业，打造完整的手机产业生态和千亿产业集群，年产值200亿元以上，税收8亿元以上，新增就业6000余人。该项目将大大加快华为终端中部产能突破2亿台，长沙打造千亿智能终端产业集群的战略进程。此次手机产业园获得第二批标准厂房拟奖补，是对于产业园建设工作极大的支持和认可，振望公司也将继续为园区建设添砖加瓦。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/161554.html>